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Field summary for A

Current national and global internet governance agendas addressing human rights law and norms have
come a long way. However the time has come for the UN Human Rights Council to adopt the Charter on

Human Rights and Principles for the Internet as an international standard for incorporating human
rights law into internet governance decision-making.

Answer Count Percentage Sum

1 (1) 1 8.33% 8.33%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 4 33.33% 33.33%
4 (4) 1 8.33%  
5 (5) 6 50.00% 58.33%
No answer 0 0.00%  
Arithmetic mean 3.92   
Standard deviation 1.31   
Sum (Answers) 12 100.00% 100.00%
Number of cases 12 100.00%  
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Field summary for A

Current national and global internet governance agendas addressing human rights law and norms have
come a long way. However the time has come for the UN Human Rights Council to adopt the Charter on

Human Rights and Principles for the Internet as an international standard for incorporating human
rights law into internet governance decision-making.
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Field summary for AA [Strengths and opportunities]

Optionally add brief comments

Answer Count Percentage

Answer 1 33.33%  
No answer 2 66.67%  

ID Response

54 It is an immense need 
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Field summary for AA [Strengths and opportunities]

Optionally add brief comments
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Field summary for AA [Concerns and weaknesses]

Optionally add brief comments

Answer Count Percentage

Answer 2 66.67%  
No answer 1 33.33%  

ID Response

54 It should be adopted by all
57 El problema estaría dado en que hablar de derecho a Internet cuando existen paísis donde

no tienen derecho a la Educación y a la Salud como derechos básicos no sería feliz.
Tampoco cuando existen países en vías de desarrollo que deben favorecer el cumplimiento
desde el punto de vista social desarrollar proyectos para lograr el hambre =, no creo
podamos pedirles que Internet este como prioridades en sus agendas. Si creo Internet como
bien público en interes social al desarrollo. Los derechos humanos son interdependientes,
indivisibles y están iterrelacionado y en ningún caso deben servir para ejercer presiones
políticas.
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Field summary for AA [Concerns and weaknesses]

Optionally add brief comments
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Field summary for B

There is an urgent need to support a range of initiatives to educate ordinary citizens about their
fundamental rights and liberties online and develop digital literacy in order to empower them to make

informed decisions about how they use internet products and services. 

Answer Count Percentage Sum

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 8.33% 8.33%
4 (4) 3 25.00%  
5 (5) 8 66.67% 91.67%
No answer 0 0.00%  
Arithmetic mean 4.58   
Standard deviation 0.67   
Sum (Answers) 12 100.00% 100.00%
Number of cases 12 100.00%  

                                        page 8 / 34



Quick statistics
Survey 679984 'DC 2016 Issue Survey - Internet Rights and Principles'

Field summary for B

There is an urgent need to support a range of initiatives to educate ordinary citizens about their
fundamental rights and liberties online and develop digital literacy in order to empower them to make

informed decisions about how they use internet products and services. 
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Field summary for BB [Strengths and opportunities]

Optionally add brief comments

Answer Count Percentage

Answer 0 0.00%  
No answer 3 100.00%  

ID Response
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Field summary for BB [Strengths and opportunities]

Optionally add brief comments
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Field summary for BB [Concerns and weaknesses]

Optionally add brief comments

Answer Count Percentage

Answer 1 33.33%  
No answer 2 66.67%  

ID Response

57 Claro pero es necesario primero lograr la alfabetización y lograr un mayor acceso y gratuito a
la educación.
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Field summary for BB [Concerns and weaknesses]

Optionally add brief comments
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Field summary for C

Monitoring disproportionate forms of online data tracking, retention, and disproportionate forms of online
surveillance to enable the right to privacy, education and cultural diversity. These rights are fundamental to

enabling women to make full use internet technologies in those areas where gender equity in internet
access and use has not yet been achieved.

Answer Count Percentage Sum

1 (1) 0 0.00% 8.33%
2 (2) 1 8.33%  
3 (3) 2 16.67% 16.67%
4 (4) 2 16.67%  
5 (5) 7 58.33% 75.00%
No answer 0 0.00%  
Arithmetic mean 4.25   
Standard deviation 1.06   
Sum (Answers) 12 100.00% 100.00%
Number of cases 12 100.00%  
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Field summary for C

Monitoring disproportionate forms of online data tracking, retention, and disproportionate forms of online
surveillance to enable the right to privacy, education and cultural diversity. These rights are fundamental to

enabling women to make full use internet technologies in those areas where gender equity in internet
access and use has not yet been achieved.
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Field summary for CC [Strengths and opportunities]

Optionally add brief comments

Answer Count Percentage

Answer 0 0.00%  
No answer 3 100.00%  

ID Response
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Field summary for CC [Strengths and opportunities]

Optionally add brief comments
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Field summary for CC [Concerns and weaknesses]

Optionally add brief comments

Answer Count Percentage

Answer 0 0.00%  
No answer 3 100.00%  

ID Response
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Field summary for CC [Concerns and weaknesses]

Optionally add brief comments
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Field summary for D

Access is a prerequisite to inclusion of marginalized and minority groups, in the Global South and Global
North. 

Answer Count Percentage Sum

1 (1) 1 8.33% 16.67%
2 (2) 1 8.33%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 3 25.00%  
5 (5) 7 58.33% 83.33%
No answer 0 0.00%  
Arithmetic mean 4.17   
Standard deviation 1.34   
Sum (Answers) 12 100.00% 100.00%
Number of cases 12 100.00%  
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Field summary for D

Access is a prerequisite to inclusion of marginalized and minority groups, in the Global South and Global
North. 
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Field summary for DD [Strengths and opportunities]

Optionally add brief comments

Answer Count Percentage

Answer 1 33.33%  
No answer 2 66.67%  

ID Response

54 equality is the voice 
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Field summary for DD [Strengths and opportunities]

Optionally add brief comments
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Field summary for DD [Concerns and weaknesses]

Optionally add brief comments

Answer Count Percentage

Answer 1 33.33%  
No answer 2 66.67%  

ID Response

57 Claro el acceso con una idea clara en función no solo de la inclusión sino de procesos de
formación y educación.
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Field summary for DD [Concerns and weaknesses]

Optionally add brief comments
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Field summary for E

A holistic approach to implementing human rights in internet policy-making needs to take account of all the
human rights and principles articulated in the IRPC Charter. These principles should be adopted in the

design of new technologies, terms of access and Internet usage by public and private service providers to
contribute towards a better internet as a main instrument to achieve the UN Sustainable Development

Goals.

Answer Count Percentage Sum

1 (1) 0 0.00% 8.33%
2 (2) 1 8.33%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 3 25.00%  
5 (5) 8 66.67% 91.67%
No answer 0 0.00%  
Arithmetic mean 4.5   
Standard deviation 0.9   
Sum (Answers) 12 100.00% 100.00%
Number of cases 12 100.00%  
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Field summary for E

A holistic approach to implementing human rights in internet policy-making needs to take account of all the
human rights and principles articulated in the IRPC Charter. These principles should be adopted in the

design of new technologies, terms of access and Internet usage by public and private service providers to
contribute towards a better internet as a main instrument to achieve the UN Sustainable Development

Goals.
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Field summary for EE [Strengths and opportunities]

Optionally add brief comments

Answer Count Percentage

Answer 0 0.00%  
No answer 3 100.00%  

ID Response
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Field summary for EE [Strengths and opportunities]

Optionally add brief comments

                                      page 29 / 34

/cms/limesurvey/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/679984


Quick statistics
Survey 679984 'DC 2016 Issue Survey - Internet Rights and Principles'

Field summary for EE [Concerns and weaknesses]

Optionally add brief comments

Answer Count Percentage

Answer 1 33.33%  
No answer 2 66.67%  

ID Response

57 Para todos los países por igual, sin que constituya objeto de fuerza y chantaje. 
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Field summary for EE [Concerns and weaknesses]

Optionally add brief comments
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Field summary for G

What stakeholder group do you primarily identify as?

Answer Count Percentage

Civil society (A1) 3 100.00%  
Private sector (A2) 0 0.00%  
Technical community (A3) 0 0.00%  
Academic community (A4) 0 0.00%  
Governments (A5) 0 0.00%  
Intergovernmental organisations (A6) 0 0.00%  
No answer 0 0.00%  
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Field summary for G

What stakeholder group do you primarily identify as?
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Field summary for H

To submit, sign the form by entering your name. Names will be publicly available.

Answer Count Percentage

Answer 3 100.00%  
No answer 0 0.00%  

ID Response

54 Shreedeep Rayamajhi
57 Reynaldo Alonso Reyes
65 Vrikson Acosta  www.linkedin.com/in/vrikson-acosta  www.twitter.com/Vrikson_Acosta
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